TPHADA

GEFRAIN 1PEOBPA3OBATE/IL BbICOKOrO AABIIEHUS C LIM®POBLIMM
ABTO- OBHYJTEHWEM U1 BbIPABHUBAEM ANATA30HA

C€

OcHoeHbIe ceolicmea

+ fuanasoxbi: om 0...1000 do 0...5000 bar

* BbixoOHoUl cueHan 4...20mA 2-x npos. / 0,1...5,1Vdc / 0.1...10.1Vdc /
0...5Vdc/0...10Vdc / 1...5Vdc / 1...6Vdc / 1...10Vdc

« Bawuma: IP65/IP67

» Mamepuan e konmakme: 15-5PH / 17-4PH Hepx. cmarnb

* UamepumernbHas duaghpazma ¢ MOHOTUMHOU cmpyKkmypou u3
Hepxxasetowel cmanu

» Hugbposas cpyHKyus aemo - 0bHyrneHus U ebipaHusaHusi duana3oHa

* [Modxodum s usmepeHuUs cmamu4ecko2o U OUHaMU4eCcKo20
OaeneHus *

Mpeo6paszosatenu cepun TPHADA ansi BbICOKOrO AaBfeHMst OCHOBaHbI
Ha NpuUHLUMNE 3KCTEH30METPUYECKX U3MEPEHUI C TEH3OMETPUYECKUM
[aTyYnKOM Ha HepxaserLlen ctanu. MiameputenbHasa gnadgparma ¢
MOHOSUTHOW CTPYKTYPON AenaeTt AaTYMK BbICOKOIPMDEKTUBHBIM,
HaZeXHbIM 1 6e30MacHbIM - BaXKHbIM COCTABISOLLMM B NMPUMOXEHUSAX
BbICOKOrO AaBrieHusi.Bcsi MexaHnyeckasi KOHCTPYKLUUS C
BEHTUNSALMOHHBIMWU OTBEPCTMSIMU NpeAHa3HaveHa Ans obecneveHns
6esonacHocTu 1 fenaeT npeobpasoBaTenb NOAXOAALLMM ANt U3MEPEHUSI

Kak CTaTU4ecKoro, Tak 1 AMHaMUYeCcKoro AaBreHns Aaxe B CroxHbiX ycnosusax. TPHADA ocobeHHO NoaxoanT AN NpUMEHEHNI B
rMapaBMYeckMX KOHTYpax BbICOKOro 1 NpeferibHO BbICOKOro AaBeHus, Taknx Kak (HanprMmep) Ha UcnbITaTenbHbIX CTEHAAX UMK Ha
rmapoabpasnBHbIX cTaHkax.CoBpeMeHHast aneKTpoHKKa obecneyunBaeT LWMPOKUIA ANManasoH BbIXOAHbLIX CUTHAMNOB MO TOKY U HanpsXeHuto, a
MHHOBAUMOHHas undposas yHkums «Auto-Zero & Span» obecneunBaeT GbICTPYIO M NErkyt0 aBTOMATUYECKYH0 HAaCTPOMKY Hyns nocrne

MOHTa)a NPOCTbIM KacaHMeM MarHUTHOM pyyku (mMpunaraetcs).

TEXHUYECKUE OAHHbIE

BbixogHow curHan

HANPSDKEHUE \ TOK

MorpewHocTb (1)

+ 0.1% FSO tunosas; £ 0.2% FSO max

[lnanasoH namepenHun

o7 0...1000 fgo 0...5000 bar / ot 0...15000 go 0...70000 psi

PaspelueHve

naeanbHoe

M36biTouHoe gaBneHue (without degrading)

2 x FS (max 6000 bar)

[aeneHve paspbiBa

3 x FS (max 7500 bar)

Cpena pgaBnexus

15-5PH (1.4545) / 17-4PH (1.4542) HepxaBetowias ctanb

Martepunan kopnyca

AISI 304 (1.4301) HepxaBetoLlas cTanb

Mutanne

B/M/P/R 10...30Vdc 10...30Vdc
CIN/Q 15...30Vdc

MpUHLMN n3mepeHnst

TeH304aT4HUK HakneeH Ha ctalb (4 AKTUBHbIX 3nemeHTa)

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe n3onaumn

> 1000 MQ @ 50V

BbIxogHoW curHan Ha Hyne

4mA (E) £0.5% FSO

BbixogHoOWM curHan Ha NofHoW LwKane

B,C,M,N,P,Q,R%0.5% FSO
B,C,M

,C,M,N, P, Q, R+0.25% FSO 20mA (E) £0.25% FS

MakcumanbHoe n0Tpe6neHV|e TOKa

13mA 32mA

MakcumansHo [onyctnuMasa Harpyska

TmA CM. CXemy

PerynupoBka Hyns

+10% FSO undpoBasi, C MarHUTHON py4Kon

PerynupoBka nonHon wkanbl

+5% FSO uudposas, ¢ MarHUTHOW Py4KoOW

CwurHan kanubpoBku

80% FSO HomuHanbHO

[JonroBpemMeHHasi cTabunbHOCTb

< 0.2% FSO/Year (Npy HOMUHAIbHBIX YCOBUSX)

[nanasoH paounx Temnepatyp (npouecc) (3)

-30..+120°C (-22...+248°F)

[1anasoH KOMMNEHCMPOBaHHbLIX TemnepaTpy (2)

-10..+85°C (14...+185°F)

[Ounana3oH TeMnepaTyp XpaHeHus

-30...+105°C (-22...+221°F)

BnuaHne TemnepaTtypbl Ha KOMMNEHCUPOB. Anana3oH (HyJ'Ib-CI'IaH)

1+0.01% FSO/°C tunosas (+t0.015% FSO/°C max.)

Bpems otknuka (10...90% FSO)

<1 msec.

OhPEKT MOHTAKHOrO NONOXKEHUS

HEe3HauYNTENbHbIN

BRaHOCTb BnnoTb Ao 100%RH, HekomnecnpoBaHHbI
Bec 330 gr. HoMVHanNbHbLIN
MexaHunyekuin yoap cornacHo NOK 60068-2-27 100g/11msec
Bubpauumn cornacHo N3K 60068-2-6 20g max npu 10...2000Hz
CTeneHb 3aLlunTbl IP65/IP66/IP67
3awmTa oT 06paTHON NONSPHOCTU N KOPOTKOTO 3aMblKaHUsI ecTb

FSO = BbIxoA NOMHOM LUKanbl

* BeckoHe4Hoe YMCro LMKMOB ANst AMHAMUYECKUX LIMKNOB M3MepeHuii ¢ Amana3oHom ot 0 o 70% FS

1) 3akntoyaeT B cebe koOMOBMHMPOBaHHbIe adpdpekTbl HennHenHoro BFSL (Nyywas npsmas nMHust), rmctepesnca 1 noBTopsieMocTy.
2) TemnepaTypbl BHE KOMMEHCMPOBAHHOTO Avana3oHa MoryT NpUBECTM K Apeiidy HyneBoro curHana

3) KomHaTHas Temnepatypa 1 / unu Temnepatypa 3nekTPOHUKM He AOMKHbI npeBblwaTb 105°C




MEXAHUYECKUE PA3SMEPDI - coegnHeHue B npouecce

Pasmepbl: mm.[aorMbl] L=90.85 [3.577] 18.45 [0.726]
Ch 22

CoeaunHenve F-250-C 7 LY
(9/16-18UNF poseTka) ] ] ,ﬁz =
(kog D) e 2
e o ~ =
< ] Wy s

N\

14.85 [0.585] 9.65 [0.38]
11 [0433] 9/16—18 UNF

d

CoepguHeHne M16 x 1.5,
po3seTka (kog E)

$26.5 [1.043]

CumBOn, NAEHTUULMPYIOLLNIA TOYKY KOHTaKTa MarHUTHOM Pyyky AN akTuBaunm yHKUMK
Digital Autozero n Span (undpoBoe aBTo- 06HYNEHME N BbipaBHMBaHWE Auana3oHa)

L= 90.85 [3.577] 19.45 [0.766]
Ch 22
o LY
] :‘t E ~
1)
~
% ] 5
T ! SY
N\
14.85 [0.585] 11.1 [0.437] M16x1.5
12 [0.472]

MEXAHUYECKWUE PA3SMEPbI — coeavHeHune B npoLiecce — KOHUYECKoe YynioTHeHune

B npunoxeHusax BbICOKOro AaBreHust 6e30MacHOCTb TEeXHONOIMYEeCcKoro
CoeANHEeHUA NOJIHOCTbIO 3allmieHa KOHMYeCKMM yniioTHEHNEM (METaJ'IJ'I

Ha meTanne).

Cepus TPHADA npegnaraeT gBa Tuna coeguHeHun, posetka: F250-C
(D) n M16x1.5 (E), kKaKk ¢ KOHN4eCKMMM yNnoTHeHnsiMm 60 ° (CM. YepTex

AN MexaHuyeckux getanen).

" ¢1.6 [0.063]

2.4 [0.093]

ANEKTPUYECKOE NOAKITIOYEHUE

P - 7-M1 nontocHbIN pa3bem

V - 6-TM NONIOCHbIN pa3beMm

F - 4/6 nontocHbIN Kabenb

]

— HH .
" oo|m ! —
= B 3 S 5 5 8
-2 IR - e i~ o
Z - 4-X NONIOCHbLIN E — 4-x nonocHbIN M — 4-x nontocHbIn MicroDin
pasbem M12x1 DIN tun A EN Tvn C-ind P 9.4 mm EN
175301-803 175301-803
M12x1 P 9.4 mm
‘ [ T ‘6 g T —
4R — s . g9
i N — ™~ i
= 1 Ms | g 4,
ol = = &
— 8 —_—




ANEKTPUYECKOE NOAKITIOYEHUE - pazbembl

P - 7-M1 NontocHbI pasbem

Pasbewm, Bunka
09-0127-09-07
3awumra IP67

Z - 4 -X NOMNIOCHbIN
pa3bem, Bunka, M12 x 1

4 pin pasbem, Bunka 713
3awura IP67

V - 6-TV NONOCHbIN pasbem

Pasbewm, Bunka
VPT02A10-6PT2
3awmTa IP66

E - EN 175301-803
Tun A M - EN 175301-803
T1n C-ind

4 Pin DIN tvn A
3awuTa IP65
4 Pin MicroDIN Tun C-npombIWneHHbIN
3awuTa IP65

F - 4-x nontocHebl kabenb

OpaHXeBblii

KpacHbI
YepHbI
OkpaHnpoBaHHbIi kabenb 4x0,25 - 1m. (Bbixoa E)

3awmTa IP65

F - 6 -Tv nontocHbIv kabenb

akpaH

KpacHbIN

YepHbI

6enbiv
3eneHbI
CUHUIA

OopaHXeBblii

OkpaHvpoBaHHbIN kabenb 6x0,25 - 1m
3awmTa IP65

ANEKTPUYECKOE NOANMKOYEHUE - cxema coeauHeHus

YCUNEHHBIV BbIXOOHOW CUITHAT MO HAMNPSKEHWIO - mogenu B/C/M/N/P/Q/R

cod, V cod, P cod. F cod, E/M cod, Z
CONTROLLER +
_ ® c 1 White 3 3
/ POWER SUPPLY —
— © D 2 Green 2 2
AMPLIFIER T
© A 3 Red 1 1
- D> ouTPuT - Yellow
l B 4 or Black 2 2
© @ Case Case | Shield @ Case
Not Not
b |_< F 5 Orange | Available | Available
CALIBRATION
Not Not
E 6 Blue Available | Available
YCUNEHHBLIV BbIXOOAHOW CUTHAJT MO TOKY - mogenb E
cod. V cod, P cod, F cod. E/M cod, Z
CONTROLLER POWER SUPPLY +
=/ ° A 3 Red 1 1
AMP_CONY
= SIGNAL —
- e [ [T 2 | 2
@ Case Case | Shield @ Case
Not Not
— E 6 Blue | Available | Available
CALIBRATION ® Not Not
F 5 Orange | Ayailable | Available

CXEMA HAIPY3KW (TOKOBbI BbIXOA)

MpumeyaHue: OyHKUMA «LMDPOBOro aBTOBbIPABHMBAHUS Auana3oHa» akTUBMPYeETCS ¢ MomoLlblo KoHTakToB « CALIBRATIONNY,
NnokasaHHbIX Ha NPUBELEHHON Bbille cxeme. [Ana paboTbl 1 03HAaKOMITEHNS CO BCeMU (PYHKLMsIMM CcM. PykoBOACTBO nonb3oBaTens

COl'lpOTI/I BrNeHne Harpysku
|

MuTanve

(moxHO 3arpy3nTb Ha www.gefran.com).

£
&
S
GERRERN O6nacTtb
X X BO3MOXHOTO

v}
R MCNNb30BaHUA

o Vdc




LUMPPOBbLIE ABTO- OBHYJNNEHUE U BbIPABHUBAHUE OUAMNA3O0HA — TexHn4yeckne AaHHble

+10%FS Makc. ¢ ¢ no3vuMoHMpoBaHMEM B Npeaenax
ABTOHYIb

|| 3aaHHOro gorycka gatduka, npu KOMHaTHOW Temneparype
< > Bpewms 3apanHusa aBTOHYINA|1...10 CeKyHA

Ycnosus PerynupoBku Hyns | paspelleHne 6 mV (HanpsbkeHne); 12 pA (Tok)
Amnnutyna perynuposku|+100 mV (HanpspkeHue), £0.16 mA (Tok) B nocnefos. warax
C MaKCUMarbHbIM BpeMeHeM 3aJaHuns 5 cekyHz 3a war
Kanunbposka | "eHepauus BeixogHoro curHana 80%FS npu koMH. Temnep-pe
Bpems akTvBaLuMu aBTOBbIpaBH. AnanasoHa|> 1 sec. (4epes 3akpbiTne koHTakToB B CAL nonoxeHun)
AsToamanasoH|+5%FS max ¢ nosuumoHnpoBaHem B npegenax
3afjaHHOro Aonycka AaTyvka, Npy KOMHaTHOW TeMnepaTtype
Bpewms 3agaHua asToamanasoHa|1...10 sec. (4epes 3akpbiTe koHTakToB B CAL NonoxeHun)
YactuuHblii cbpoc|cbpoc A0 3aBOACKUX HACTPOEK
Bpewmsi 3agaHus yactuyHoro copoca|30...60 sec
MonHeI cOpoc|cbpoc A0 3aBOACKUX HACTPOeK
Bpewmsi 3apaHusi nonHoro cbpoca|> 60 sec.
AkTMBaUMA DYHKLMK|C pyYKkm MarHuTHon Toukom (PKIT 312)

[ina paboTbl 1 0630pa NomnHbIX PYHKUMI cM. PykoBOACTBO nomnb3oBaTtens
(moxHO 3arpy3nTb Ha www.gefran.com).

OMUNOHAIbHBIE MPUHAONEXHOCTHU

Pa3sbembl

CoeaunHeHue E CoeauHeHune P

3 nontocHbIn pazbem+ 3emns EN175301-803 tun A 7 NOMOCHBIN pasbeMm, po3eTka CON 321

3awmTa IP65 CON 006 | 3awwuTa IP67

CoegunHeHue M CoeauHeHune P

3 nontocHbIn paszbem + 3emnsa EN175301-803 7 NOMOCHBIN pasbeMm, po3eTka CON 320

Tmn C-ind 3awwuTta IP40

3awmTa IP65 CON 008 | CoeauHeHune P

CoeauHeHue Z 7 NONCHBIN pasbem, poseTka 90° CON 322

4 NONtCHbIN paszbeM, posetka M12x1 3awwuTa IP40

3awmTa IP67 CON 293 | CoeguHeHune V

CoeauHeHue Z 6 NOMCHLIN pasbeMm, po3eTka CON 300

4 nontocHbIN pasbeM, poseTka, 90°M12x1 3awuTta IP66

3awuTa IP67 CON 050

KABEJIN YOIIMUHEHUA

6-nontocHbIN pasbeM, podetka (CON 300) + 2 m kabenb (6x0.25) CO02WLS PacnuHoBKa

6-nontocHbIN pasbeM, podetka (CON 300) + 4 m kabenb (6x0.25) C04WLS Pin npoeon

6-NONIOCHBLIN pasbeM, poseTka (CON 300) + 6 m kabenb (6x0.25) CO6WLS ’;\ Kpa‘;”b'“

XKenT./4YepH.

6-nomntocHbIN pa3beM, poseTka (CON 300) + 8 m kabenb (6x0.25) CO08WLS c Geniit

6-nontocHbIN pasbeM, podetka (CON 300) + 10 m kabenb (6x0.25) C10WLS D 3eneHbIn

B-noniocHbIit pasbem, poseTka (CON 300) + 15 m kabenb (6x0.25)  C15WLS E e
F OpaHXeBblIl

6-pnontocHbin pa3bem, posetka (CON 300) + 20 m kabenb (6x0.25) C20WLS

6-nontocHbIN pa3beM, podetka (CON 300) + 25 m kabenb (6x0.25)  C25WLS
6-nontocHbIN pasbeM, posetka (CON 300) + 30 m kabenb (6x0.25)  C30WLS
Opyrve anviHel no 3anpocy




KOO 3AKA3A

MpeobpasoBartenb aasneHns TPHADA

BbIXOOHOW CUTHAN

NN

Mechanical and/or electrical characteristics

CranpaptHo differing from standard may be arranged
4.20mA| E on request.
0...10 Vdc
Mo 3anpocy
0.1..51vdc| B NMOrPEWLHOCTb
0.5vde) M T +0.1%FS typical
1.5vdec| P +0.2%FS max
1.10Vvde| Q
1.6Vvdc| R
0.1..10.1Vvdc| C OVAMA3OH USMEPEHUI
bar psi
COEOUHEHUE B NMPOLIECCE B01M | 0..1000 P15M [0..15000
CraHpapTHO B15C | 0..1500 P20M |0..20000
F-250-C (9/16-18UNF poseTka)] D B02M | 0..2000 P30M |0..30000
M16 x 1.5 posetka| E B35C | 0..3500 P50M |0..50000
B04M | 0..4000 P60M |0..60000
ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE BO5M /| 0..5000 P70M |0..70000

CtaHpapTHO

6 NONIOCHBIN pasbem

7 NONIOCHBIN pasbem

M12x1 pasbem (*)

4/6 nontocHbIN akpaH. kabenb (**)

4 non.DIN Tvn A pasbem (*)

2 mTNT7<

4 nontocHbl MicroDin
Tun C-ind (P 9.4) pasbem (*)

(*) Tonbko ¢ PyHKLMEN aBTOOBHYNEHMS,
(**) 1 mt kabenb BKNYEH B CTOMMOCTb

CTaHAapTbl kKanubpoBkn

Mpu6opbl, nsrotoBneHHsble Gefran, oTkannbpoBaHbl Ha
cTeHAdax Ans KanubpoBKW NPELM3NOHHOTO AABNEHUS,
KOTOPOE COOTBETCTBYET MEXAYHApPOAHbLIM CTaHAapTaM.

6e3 Cal n 6e3 Span

[Opyrvie onuHbl opMUPYIOTCS BTOPOIA YacTbio Kofa 3akasa.

[laTuvKkn M3roTaBNMBaOTCS COMMAacHo:
- OMC 2014/30/EU
- RoHS 2011/65/EU

Mpumep: TPHADA-M-D -V -B0O5M - T
MpeobpasoBaTtens AaBneHns: BbixogHow curHan 0...5Vdc, coeguHenne B npouecce F250-C, 6-nomtocHbIN pasbem,
AvanasoH namepenun 0...5000 bar, knacc ToyHoctn 0.1% FS.

GEFRAN

Drive

GEFRAN spa octaBnsieT 3a coboi npaBo BHOCUTb MtoOble M3MeHeHUs 6e3 NpeaBapuTEnbHOMO U3BELLEHUS

GEFRAN spa

via Sebina, 74

25050 PROVAGLIO D’ISEO (BS) - ITALIA
tel. 0309888.1 - fax. 0309839063 Internet:
http://www.gefran.com
www.gefranonline.com

000 "NanHgpans”
CepTrdunumpoBaHHbI AncTprbbioTop B Poccnn n EASC
TenedoH/akc: +74959567008

Internet: https://linedrive.ru

E-mail: info@linedrive.ru

DTS_TPHADA_05-2016_RUS






